Dos triangulos son semejantes si tienen sus tres
angulos interiores congruentes (dngulos de igual
medida) y las longitudes de sus lados homologos son
directamente proporcionales. Los lados homoélogos
son aquellos que se oponen a los dngulos congruentes.
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k = constante de proporcionalidad

1. Razon de semejanza (r)
Es aquel numero real y positivo que se obtiene al
dividir dos longitudes homdlogas de dos triangu-
los semejantes.
Ejemplo:

< Situaciones

frecuentes en que se presentan

triangulos semejantes.

Ejemplos:

1. Si MN//AC = AABC ~ AMBN

2. Propiedades

% Enla figura:
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% Cuadrado inscrito en un triangulo:

B ) Advertencia pre
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bh En el cuadrilatero
1 h X=—= inscriptible APQC A‘
h+b se cumple: P
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AABC ~ APB
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Trabajando en clase

Integral

Resolucion:

1. Calculax+y.
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2. Calcula "x" si EF//AC.
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5. Calcula AD si ABCD es un trapecio BC//AD,
7k BC=5uyQD=3BQ.
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3. Calcula "x"si DC//AB.
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B 6. Calcula OF siAB=6cmyCD =4 cm.
A
14u C
@)

A 21u B
PUCP B F D
4. Calcula BC si ABCD es un trapecio, BQ = 6 u, 7 Caleula "x"
QD = 15uy AD = 20 u; ademds, BC//AD. ’ '
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8. Calcula ACsiPQ=8u,BQ=12uyAB=36u. 12. Calcula "x" si ABCD es un romboide.
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Resolucion: Resolucion:

Completamos con dngulos. Completamos con éngulos.

APBQ ~ AABC

x=36
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x=24u /
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9. Calcula ACsiPQ=6u,BQ=8uyAB=24u. AAOB ~ ADOP:
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X = kvx
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A 6 c 13. Calcula EC si ABCD es un paralelogramo,

BQ -2 yBE=18cm.
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10. Calcula "AE", si EB = 8m, BD = 6m y BC = 12m.
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14. Calcula BCsi BC=CD,AD=12uyAE=30u.
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